

· 祝贺《石油地球物理勘探》创刊30年 ·

不断进取,永远前进

谢剑鸣*

(东华石油(南海、渤海)有限公司首席代表,教授级高工)

谢剑鸣. 不断进取,永远前进. 石油地球物理勘探, 1995, 30(5): 575

主题词 石油地球物理勘探 科技期刊

一份专业技术性很强的刊物,三十年如一日;今日花卉缤纷,蜂至蝶来,这一切来自作者的耕耘,来自编辑的修葺。《石油地球物理勘探》的创办和坚持出版发行,不能不说是一个重要里程碑,不能不说是石油工业界的一个重大贡献。

《石油地球物理勘探》创办的30年,正是我国石油地球物理勘探界着手重大技术变革和通往国际的年代。它既反映了一批批石油物探科技人员成长的面貌,又道出革新中的石油物探技术给我国油气工业发展所作出的一份份贡献。今天,《石油地球物理勘探》已在国内得到较高的声誉,也令国际同行从早年的淡漠到今天的瞩目。

作为一个物探老兵、一个《石油地球物理勘探》的读者和编委,我对《石油地球物理勘探》的感受与期望有三条:

- 是石油物探人员成长中吸收营养的食堂;
- 是石油工业界拾取找油找气技术的库房;
- 是国内、国外同行分享技术进步的场所。

我愿以一个老兵,向为《石油地球物理勘探》继续作出贡献的作者、编者和支持者致敬!祝它来日更加辉煌!

* Xie Jianming, A Unit, Rome 1706, of Xingfu Large Building, No. 3 North Section of East 3rd Circular Road, Chaoyang District, Beijing City, Postcode: 100027

本文于1995年4月10日收到。